Catologo Libreria Viborada

Hitler in seinen Bergen. 86
Bilddokumente aus der
Umgebung des Fuhrers.
Geleitwort von Baldur von
Schirach. 1.- 20. Tausend

Read More
SKU: 514

| H
1 ltlw Price: 25,00€
Stock: outofstock
in feinen 3Bergen| Cateseries: Fascismo

autore: Hoffmann Heinrich ( Hrg. )editore:
Zeitgeschichte-Verlagluogo-edizione: Berlinanno-
edizione: 0.J. um 1935

Product Description

in 8, unpaginiert, mit 60 nicht numerierten Blattern mit zusammen 120 teils blattgrolsen
Abbildungen in Kupfertiefdruck. lllustrierter Originalkarton. Kleine Fehlstelle am Rucken.
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren und fleckig, scheint im Innenteil angeklebt, also nicht zu
[6dsen. Unterer Rand leicht wasserwellig, doch insgesamt guter Erhaltungszustand. brossura
Buono (Good) (514)



https://viborada.it/prodotto/hitler-in-seinen-bergen-86-bilddokumente-aus-der-umgebung-des-fuhrers-geleitwort-von-baldur-von-schirach-1-20-tausend/
https://viborada.it/categoria-prodotto/fascismo/
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Der siebente Ring, zweite

NG g Ausgabe
DER SEBENERNG

Read More

SKU: 14034

Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Poesia

autore: George Stefaneditore: Bondiluogo-
edizione: Berlinanno-edizione: 1909

Product Description
In 8, 213 Seiten, goldgepragtes Leinen, Leinen am Rucken ausgebleicht, gedruckt bei Otto von
Holten, Berlin im November 1908. rilegato Molto buono (Very Good) (14034)



https://viborada.it/prodotto/der-siebente-ring-zweite-ausgabe/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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UND DOKUMENTE

FACTS AND DOCUMENTS
FAITS ET
DOCUMENTS /\

HECHOS Y X ><

DOCUMENTOS \/

e -

Product Description

Dr. Hans Maria Globke :
Tatsachen und Dokumente.
Vereinigung demokratischer
Juristen

Read More

SKU: 21548

Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Diritto

autore: Globke, Hans Mariaeditore: s.n.luogo-
edizione: Berlinanno-edizione: pref. 1963

63 p.; 24 cm, brossura, carta naturalmente ingiallita. Compl. del tit. e indicazione di
responsabilita anche in inglese, francese e spagnolo. brossura Buono (Good) (21548)



https://viborada.it/prodotto/dr-hans-maria-globke-tatsachen-und-dokumente-vereinigung-demokratischer-juristen/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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,,,,,, : Visible: Where Art Leaves Its

op ¥
Cittadellarte-Fondazione Pistoletta
and Fondazione Zegna

wenianes OWN Field and Becomes Visible
as Part of Something Else:
??2dition anglaise

Read More
SKU: 20728
e O Price: 15,00€
VISI bl Stock: instock
Categories: Arte

autore: Angelika Burtscher; Judith Wielander edited
byeditore: Sternberg Pressluogo-edizione: Berlin
anno-edizione: 2010

wiere art leaves its own freld and becomes visible as part of something else

SternbergPress T

Product Description
In 8, pp. 380. Legatura plasticata con numerosi segnalibri. lllustarzioni nel testo. rilegato Molto
buono (Very Good) (20728)



https://viborada.it/prodotto/visible-where-art-leaves-its-own-field-and-becomes-visible-as-part-of-something-else-dition-anglaise/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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AEITAENOESSISC

ZEITGENOESSISCHE
DICHTERURERTRAGEN
VON'-STEFAN GEORGE
DE REGNIER % % DANNUNZIO
ROLICZ-LIEDER

ZWEITER BAND: ¥4 VERLAINE
4 MALLARME ¥ RIMBAUD ¥

Product Description

GEORGROND|

B BERLIN ®9
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Zeitgen??ssische Dichter
??bertragen von Stefan George,:
Bd. 1., Rossetti, Swinburne,
Dowson, Jacobsen, Kloos,
Verwey, Verhaeren. Bd. 2,,
Verlaine, Mallarm??, Rimbaud,
De Regnier, D' Annunzio, Rolicz-
Lieder

Read More

SKU: 14228

Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Poesia

autore: Stefan Georgeeditore: Bondiluogo-
edizione: Berlinanno-edizione: 1913

2 Bd. in 8, 110 und 113 Seiten Verlagsbindung in Rohleinen wie auf dem Foto, erster Band in
lila, zweiter Band naturfarben, papier vergilbt rilegato Molto buono (Very Good) 2. Aufl.(14228)



https://viborada.it/prodotto/zeitgena%c2%b6ssische-dichter-a%c2%bcbertragen-von-stefan-george-bd-1-rossetti-swinburne-dowson-jacobsen-kloos-verwey-verhaeren-bd-2-verlaine-mallarma-rimbaud-de-regnier-d-a/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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Kaevan Gazdar Herrscher im Paradies: F??rst
Herrscher im Franz und das Gartenreich
Paradies Dessau-W?2?rlitz. Biographie

Read More
SKU: 14016
Price: 15,00€

Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Gazdar, Kaevaneditore: Aufbau Verlagluogo-
edizione: Berlinanno-edizione: 2006

Product Description
in 8, 359 Seiten, Verlagsbindung mit Schutzumschlag rilegato Perfetto (Mint) (14016)



https://viborada.it/prodotto/herrscher-im-paradies-fa%c2%bcrst-franz-und-das-gartenreich-dessau-wa%c2%b6rlitz-biographie/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Das neue Reich

STEFAN GEORGE
DAS NEUE REICH

Read More

SKU: 13995

Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia

autore: George Stefaneditore: Georg Bondiluogo-
edizione: Berlinanno-edizione: 1928

Product Description

In 8, Goldgepragte Originalleinenbindung, 149 Seiten. Erste Ausgabe. - Gesamt-Ausgabe der
Werke, Band 9. - Der Band sammelt alle seit 1914 entstandene Lyrik Georges. Schones
Exemplar rilegato Ottimo (Fine) (13995)



https://viborada.it/prodotto/das-neue-reich/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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Puck. Geschichten aus alten
Tagen. Ein Buch fur grof8e und
kleine Leute.

Read More
SKU: 2407
Price: 12,00€
Stock: instock

Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: Kipling Rudyardeditore: Vita, Deutsches
Verlgshausluogo-edizione: Berlinanno-edizione: o0.).
ca.1910

Product Description

In 8 (16 x 23,8 cm), 350 (6) Seiten mit 18 S/W-Illlustrationen auf Tafeln von H. R. Millar. Brauner
Leinen-Einband, gepragter Deckel (lllustration: B. Strzoda ), Widmung mit Datum (1918) auf
Vorsatz, Stempel "deutsches Madchenlyzeum Triest" auf Titelblatt. Einband mit leichten
Gebrauchsspuren, insgesamt gutes Exemplar. brossura Buono (Good) (2407)



https://viborada.it/prodotto/puck-geschichten-aus-alten-tagen-ein-buch-fur-grose-und-kleine-leute/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/
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Bauhaus Archive Berlin Museum
of Design, the Collection ART
BOOK

Read More
SKU: 19765
Price: 10,00€
Stock: instock

Archive Categories: Architettura
Berlin

autore: Wingler, Hans M.editore: Bauhaus Archive
luogo-edizione: Berlinanno-edizione: 2004

The collection

Product Description
In 8, pp. 200. Brossura. lllustrazioni nel testo brossura Molto buono (Very Good) (19765)

Tage und Taten.
Aufzeichnungen und Skizzen
von Stefan George.

Read More

SKU: 14187

Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia

autore: George Stefaneditore: Bondiluogo-
edizione: Berlinanno-edizione: 1925



https://viborada.it/prodotto/bauhaus-archive-berlin-museum-of-design-the-collection-art-book/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
https://viborada.it/prodotto/tage-und-taten-aufzeichnungen-und-skizzen-von-stefan-george/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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Product Description

In 8, 93 Seiten, Verlagsbindung mit Kopfgoldschnitt wie abgebildet, lichtrandig und beschabt
rilegato Buono (Good) (14187)

Deutsche Dichtung, Erster Band:
Jean Paul

Read More

SKU: 14185

Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia

autore: George, Stefan / Karl Wolfskehl (Hgg.,
Einleitung).editore: Georg Bondiluogo-edizione:
Berlinanno-edizione: 1910

Product Description

Erste offentliche Ausgabe! - Impressum: "Gedruckt bei Otto v. Holten Berlin C. im November
Neunzehnhundert und neun". (Die erste Ausgbe, etwas geringer im Umfang, erschien 1900 in
400 Exemplaren in den "Blattern fur die Kunst".) - - Landmann 320. 189 S. - Beigefarbenes

Rohleinen mit Kopfgoldschnitt, etwas vergilbt rilegato Molto buono (Very Good) 2.
ausgabe(14185)



https://viborada.it/prodotto/deutsche-dichtung-erster-band-jean-paul/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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SAxmtliche Werke, Band 7:
FIA%gel der Nike. Zwei

mem et RICZN deutsche Feldsoldaten. Meine
Sa = Begegnung mit Trotzki im Jahre
= _ $ 1930.
Read More
SKU: 14136
Price: 10,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Unruh, Fritz voneditore: Haude & Spener
Verlagsbuchhandlungluogo-edizione: Berlinanno-
edizione: 1970

Product Description

In 8, Seiten 494, Oleinen mit Schutzumschlag. Staubspuren am Schutzumschlag. Endgultige
Ausgabe, hrsg. im Einvernehmen mit dem Autor, .. von Hanns Martin Elster. rilegato Molto
buono (Very Good) (14136)



https://viborada.it/prodotto/sa%c2%a4mtliche-werke-band-7-fla%c2%bcgel-der-nike-zwei-deutsche-feldsoldaten-meine-begegnung-mit-trotzki-im-jahre-1930/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

